

PMDHK

# 市場環球概覽

23 / 07 / 2021



# 主要指數

<b>^HSI</b>	恒生指數	27,723.84	+499.26	+1.83%
<b>^HSCE</b>	國企指數	10,006.57	+175.55	+1.79%
<b>000001.SS</b>	上證綜合指數	3,574.73	+12.07	+0.34%
<b>399001.SZ</b>	深證成份指數	15,262.19	+49.59	+0.33%
<b>000300.SS</b>	滬深300指數	5,151.75	+7.71	+0.15%
<b>^N225</b>	日經平均指數	27,548.00	+159.80	+0.58%
<b>^DJI</b>	道瓊斯工業平均指數	34,831.87	+33.87	+0.10%
<b>^GSPC</b>	標普500指數	4,364.76	+6.07	+0.14%
<b>^IXIC</b>	納斯達克指數	14,672.70	+40.74	+0.28%
<b>^VIX</b>	Vix指數	17.69	-0.22	-1.23%
<b>^RUT</b>	羅素2000指數	2,204.38	-29.67	-1.33%
<b>^FTSE</b>	英國FTSE100指數	6,968.30	-29.98	-0.43%
<b>^GDAXI</b>	德國DAX指數	15,514.54	+92.04	+0.60%
<b>^FCHI</b>	法國CAC指數	6,481.59	+17.11	+0.26%
<b>^STOXX50E</b>	ESTX 50 PR.EUR	4,059.05	+32.37	+0.80%
<b>^HSCC</b>	紅籌指數	3,807.31	+56.28	+1.50%
<b>^HSNF</b>	金融分類指數	36,752.44	+591.82	+1.64%
<b>^HSNP</b>	地產分類指數	34,220.05	+616.95	+1.84%
<b>^HSNC</b>	工商分類指數	17,810.91	+352.05	+2.02%

# 胡祖六：螞蟻快將重啟上市

- 去年阿里巴巴（09988）旗下螞蟻集團世紀IPO遭煞停後，市場一直關注何時捲土重來。《日經新聞》報道，螞蟻集團獨董、春華資本集團董事長胡祖六稱，螞蟻很快（before too long）便會重啟上市，強調對前景充滿信心。胡祖六相信，螞蟻已經為IPO做好充分準備，惟目前不急於重新招股，亦未有時間表。
- **技術創新仍在 基本面無損**
- 此前，有分析師估計螞蟻經整改後，集團市值將縮減三分之二，但胡祖六仍對螞蟻有信心，「技術仍在、創新仍在、對技術驅動的金融服務的需求仍在」，基本面並未受損。他認為，螞蟻的企業管治、透明度、財務會計滙報均已就緒，「幾乎與一間上市公司無異」。不過，螞蟻並不急於IPO，因公司擁有充足的資金支持業務。春華資本持有0.21%螞蟻集團股份，若按當時IPO估值、招股價80元計，料值49.9億元。
- 胡祖六又談及螞蟻最終控制人馬雲，儘管已消失在公眾視野一段時間，但形容對方目前狀態「比OK更好」，「他現在保持低調，我想對他是好的。」

- 滴滴上市觸發的監管風暴尚未完結，彭博昨引述知情人士透露，內地當局正考慮施加嚴厲乃至史無前例的懲處，包括罰款、暫停部分業務運作、引入國有資金做投資者，甚至必須從美國退市，目前尚無定案；而滴滴無視網信辦規勸，依然赴美掛牌，更被視為挑戰北京的權威。該股周四在紐約大跌11.3%，比其不到一個月前設定的新股發行價低了27%。



- 報道引述消息稱，內地當局對滴滴的處罰措施，或比阿里巴巴（09988）的182億元人民幣反壟斷罰款更嚴厲。滴滴上月30日在美上市，集資44億美元，掛牌數日後，網信辦便宣布對該公司展開調查，並下令把應用程式下架。網信辦、國安部等7部門上周五（16日）進駐滴滴開展網絡安全審查。談到滴滴為何未按當局的指示行動，一名消息人士如此回應：「你無法喚醒一個裝睡的人。」
- 至於從美國退市的方式，有投行人士認為，可通過一步式合併（One-step Merger）、兩步式合併（Two-steps Merger）、向股票分割（Reverse Stock Split）的方式私有化，或通知紐交所自願退市。

中國恒大(03333.HK)	7.810	+7.87%
恒大汽車(00708.HK)	15.880	+20.30%
恒大物業(06666.HK)	6.930	+3.74%



■ 早前有分公司資產遭廣發銀行申請凍結後，昨迎來好消息。

中國恒大發聲明，表示與廣發銀行針對近期訴前財產保全民事裁定事宜，經過雙方充分溝通後已經妥善解決。恒大系股份高收，中國恒大收市升近8%，恒大汽車更升逾20%。



# 最重債內房股

---

頻傳出財務困難，引爆銀行信任危機，據悉滙豐及東亞銀行不再承按恒大本地樓花盤的即供分期按揭，只為現樓提供按揭，買家仍可選擇建築期付款。目前恒大集團在香港共出售三個樓盤，分別是恒大·珺瓏灣、恒大·珺瓏灣1期、恒大·珺瓏灣2期及恒大·睿峰

---

湖南兩個住宅項目網簽交易一度遭暫停。暫停恒大未來城項目和恒大華府項目的預售許可、暫停網簽備案、暫停預售資金撥款，稱其蓄意逃避監管。

---

再於周二恒大股價再度破底，市值跌穿1,000億元，並創四年低。

- 恒大負債額龐大，近期接連傳出多項負面消息，今年以來股價累瀉44.9%，若較去年7月開始賣產套現資金及住建部提出「三條紅線」前的收市高位28港元計算，累積勁插水70.7%
- 恒大股債雙殺，觸發點來自其存款被凍結。
- 爆出不利消息，旗下恒大地產及宜興市恒譽置業，被廣發銀行宜興支行向無錫市中級人民法院請求：  
「情況緊急，不立即申請保全將會使其合法權益受到難以彌補的損害」  
凍結銀行存款1.32億元人民幣，或查封、扣押其他等值財產，法院審查後認為符合法律規定，裁定凍結相關財產。消息拖累恒大股債急挫，**系內4企單日市值蒸發逾744億**。  
分析師認為，不排除其他債權銀行同樣要求凍結已發放予恒大的貸款，預期對恒大流動性帶來壓力。

- 中國證監會公告，中國電信A股首次公開發行申請，獲發行審核委員會審核通過，公司將可實現A+H股兩地上市。

中電信公布計劃公開發行不超過120.93億股A股，並在上海交易所上市。



# 美國和德國發行國債有望令債券重拾漲勢

- 隨著美國和德國發行債券，給投資者提供了加碼最安全國債的機會，債券漲勢暫停的局面可能很快就會被進一步走高所取代。
- 周三美國財政部將發行240億美元20年期國債。美國國債周二走勢動盪，債券殖利率先是跌至1.69%的五個月低點，但收盤時上漲5個基點。
- 此外，德國發行了15億歐元（18億美元）的30年期債券，獲得了1.3倍的超額認購，與6月上一次發行相似。

# 歐美擬加強對加密貨幣的監管

- 外媒報導，整個加密貨幣市值於24小時內蒸發掉890億美元! 歐盟計劃加強監管加密貨幣資產，提議禁止匿名加密資產錢包作為打擊洗錢和恐怖主義融資，提出應該對加密貨幣施加與常規銀行電匯相同的管理規定

# :	名稱 :	代號 :	價格 (USD) ▼	市值 : ▼	成交量(24小時) : ▼	市場份額 : ▼	升跌率 (24小時) : ▼	升跌率(7日) : ▼
1	 比特幣	BTC	32,332	\$605.65B	\$22.26B	31.15%	+1.45%	+2.73%
2	 以太坊	ETH	2,025.9	\$236.01B	\$19.40B	27.14%	+2.60%	+5.70%
3	 泰達幣	USDT	1.0003	\$61.90B	\$50.23B	70.28%	-0.02%	+0.01%
4	 幣安幣	BNB	294.73	\$49.30B	\$1.65B	2.30%	+0.94%	-6.27%
5	 艾達幣	ADA	1.19027	\$38.15B	\$1.66B	2.32%	+0.80%	-2.53%
6	 XRP	XRP	0.59561	\$27.60B	\$2.66B	3.72%	+5.93%	-0.08%
7	 USD Coin	USDC	0.9998	\$26.91B	\$2.23B	3.12%	+0.01%	-0.03%
8	 狗狗幣	DOGE	0.19127	\$24.86B	\$2.59B	3.63%	+1.03%	+3.01%
9	 Polkadot	DOT	13.151	\$12.84B	\$1.13B	1.58%	+6.62%	+1.35%
10	 Binance USD	BUSD	1	\$11.40B	\$4.11B	5.75%	0%	-0.02%
11	 Uniswap	UNI	17.479	\$10.20B	\$379.87M	0.53%	+6.25%	+1.95%
12	 比特幣現金	BCH	441.03	\$8.32B	\$1.12B	1.57%	+3.60%	-2.18%
13	 萊特幣	LTC	120.4	\$8.07B	\$1.36B	1.90%	+3.83%	-2.73%
14	 Solana	SOL	27.852	\$7.58B	\$419.68M	0.59%	+7.23%	-2.51%
15	 Chainlink	LINK	15.95	\$7.07B	\$833.98M	1.17%	+5.69%	+1.81%
16	 Wrapped Bitcoin	WBTC	32,321	\$6.29B	\$221.20M	0.31%	+1.10%	+2.82%
17	 恒星幣	XLM	0.26371	\$6.18B	\$922.79M	1.29%	+18.73%	+14.64%



- 若與4月中歷史高位6.5萬美元比較，累計跌幅高達50%；其他加密貨幣亦告下滑。
- 近日跌穿30,000美元的比特幣有所反彈，升上32,000美元以上。
- 現時有更多的比特幣挖礦活動轉用可再生能源，如果確認比特幣挖礦可再生能源使用率的百分比，超過五成以上。Tesla則很可能重新接受比特幣用來買車。

THANK  
YOU

